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 التوقيع والختم الرسمي مركز اللغات القسم:

 

 تعريف المساق

 HUM121رقم ورمز المساق:  بية مهارات الاتصال والتواصل باللغة العر اسم المساق:

 الثانيالفصل الدراسي:  3عدد الساعات المعتمدة: 

 اللغة العربية دريس:لغة الت إجباري جامعةالمساق:  نوع

 المساق:  مدرس 

 

 معلومات عامة

 آلية تدريس
 المساق

 مدمج

وصف 

 المساق

من  ؛صالوتطوير مهارات الات ،هذا المساق قدرة الطالب ودقته في استعمال اللغة العربية يعزز

لعملي، امن خلال التدرب  ،والاتصال اللفظي وغير اللفظي ،خلال تعلم مهارات الاستماع الفعال

ة الصحيحة. مع التأكيد على مهارات الفهم والاستيعاب، وكذلك مهارات المحادثة والقراءة والكتاب

وسرد  ويتدرب الطلبة في هذا المساق على إجراء المقابلات الشخصية، وأداء عدد من الأدوار،

هارات وم ،ومهارات تحمل الضغط والاجهاد ،ة السيرة الذاتيةوكتاب ،القصص والحوار، والإقناع

ض النزاعات. كما يتدرب الطلبة بشكل مكثف على استعمال المراسلات والعرو الاستماع وحل

في النقاشات  وعلى المشاركة الفاعلة والنشطة ،التقديمية، ويتم تحفيز الطلبة على التفكير الناقد

المهارات بواسطة العمل الجماعي  موية ومقنعة وتعلالصفية، وعلى إجراء عروض صفية ق

 والطرق التفاعلية.

أهداف 

 المساق

ارات المتعلقة معرفة المفاهيم الأساسية للاتصال باللغة العربية ومكوناته، والأدوات والمه .1

 به.

لإقناع، والتعبير حسن الإصغاء والقدرة على ا وتعلمُ والسلبية،التعامل مع المواقف الإيجابية  .2

 عن الأفكار بلغة سليمة خالية من الأخطاء.

السيرة  بكتابةوي الإلمام بمفهوم بناء العلاقات وشبكات الدعم باستخدام مهارات الترويج الذات .3

 بطريقة مهنية.الذاتية 

 التمكن من التحضير للمقابلات الشخصية بتطوير مهارات العرض الشخصي. .4

 وفاعلية.التمكن من مهارات العمل ضمن الفريق بكفاءة  .5

 

نتاجات التعلم 

 للمساق

 

 على:يتوقع من الطالب بعد الانتهاء من دراسة المساق ان يكون قادرا 

 أن يوضح مهارات الاتصال والتواصل والمفاهيم الخاصة بها. .1

 .وذاته أفكارهأن يستخدم الحوار والأسلوب السردي والترويجي في التعبير عن  .2

طوير وت لتواصل الفعالاو مهارة البحث عن المعلوماتأن يستخدم شبكة الانترنت لتعزيز  .3

 .العلاقات الشخصية

 أن يصوغ السيرة والنماذج الوظيفية بلغة سليمة خالية من الأخطاء.  .4

 .وأداء ايجابي أن يشارك الطالب في إجراء المقابلات الشخصية بلغة سليمة .5
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 محتويات المساق والجدول الزمني وطبيعة التدريس

 *طبيعة التدريس* محتويات المساق الأسبوع

 الأسبوع الأول 

 

     

 التمهيد والترحيب بالطلبة وشرح طبيعة المساق

 
 مقدمة الاتصال والتواصل

  لقاء وجاهي

 الثانيالأسبوع 

 

 التواصل اللغوي الفعال
 )الاتصال والتواصل(

  

+ أنشطة غير   لقاء وجاهي

 متزامنة

 الثالثالأسبوع 

 

 )إلى ولدي( رسالة أحمد أمين
 

 

+ أنشطة غير   لقاء وجاهي

 + مادة مساندةمتزامنة

 علامات الترقيم ()

 الرابعالأسبوع 

 

 رسالة أحمد أمين )إلى ولدي(                               

 

+ أنشطة غير   لقاء وجاهي

 متزامنة

  الخامسالأسبوع 

    

 الكتابة الوظيفية

 الأهمية، السمات، الأنواع، الضوابط()الكتابة الوظيفية: التعريف، 

 

+ أنشطة غير   لقاء وجاهي

+ مادة متزامنة

 مساندة)مهارات كتابة الهمزة(

 الأسبوع السادس

 
 عطلة عيد الفطر السعيد

 

  لسابعالأسبوع ا

 

 الكتابة الوظيفية

 )السيرة الوظيفية، تعريفها، أهميتها، مكوناتها(

+ أنشطة غير   لقاء وجاهي

 متزامنة

 الأسبوع الثامن

 

 فن المقابلة الشخصية

 )المقابلات الشخصية وأنواعها والتحضير لها (

لقاء وجاهي+ أنشطة غير   

متزامنة+ مادة مساندة 

)أسلوب )أسلوب الاستفهام(

 النفي(

 الأسبوع التاسع

 

 فن المقابلة الشخصية                             

 )النجاح في المقابلات الشخصية والأسئلة الشائعة(              

أنشطة غير  لقاء وجاهي+

 تزامنةم

 الأسبوع العاشر

 

 التسويق والترويج الذاتي

 )مفهوم تسويق الذات، طرق تسويق الذات(                   

لقاء وجاهي+ أنشطة غير   

متزامنة+ مادة مساندة 

 )المذكر والمؤنث(

 الأسبوع الحادي 

 عشر

 

 التسويق والترويج الذاتي

 مة(، نماذج مله()أهمية تسويق الذات والترويج لها                    

لقاء وجاهي+ أنشطة غير 

متزامنة+ مادة مساندة )من 

 المشتقات(

 يناثلا عوبسلأا

 رشع

ة على دورة تدريبية من منصة إدراك يختارها الطالب  من الروابط المعتمد 

هادة بها ش، ويقدم الالكتروني لتعزيز التعلم الذاتي لدى الطالبمنصة التعليم 

 للمدرس.

 منصة إدراك



 

 جامعة اليرموك
Yarmouk University 

 كلية الآداب 

Faculty of Arts 
 

 تاريخ اعتماد الوثيقة
 خطة المساق

 رمز الوثيقة

 AP01-PR05 

 

Page 4 of 5  
 

 ثلاثلا عوبسلأا

 رشع

ة على دورة تدريبية من منصة إدراك يختارها الطالب  من الروابط المعتمد 

هادة بها ش، ويقدم لتعزيز التعلم الذاتي لدى الطالب منصة التعليم الالكتروني

 للمدرس.

 منصة إدراك

 

الرابع الأسبوع 

 عشر

 الامتحانات النهائية المحوسبة                    

 

         

الأسبوع الخامس 

 عشر
 الامتحانات النهائية المحوسبة                    

 

          

 

 

 طرق تقويم المساق                                              

 نوع التقويم
الموعد 
 والتاريخ

 التقويم وطبيعتهآلية 
العلامة 

)%( 
  نتاجات التعلم

الاختبار 
 النصفي

  30 امتحان محوسب داخل الجامعة -

الاختبار 
 النهائي

  50 امتحان محوسب داخل الجامعة -

علامة 
الأعمال 
 الأخرى

 

 دعب الاختبار القصير الأول :
 4/ (لاعفلا لصاوتلا) ةدحو ءاهتنا

 قئاقد 10 /علامات
 

 دعب الاختبار القصير الثاني:
المقابلات )وحدة  ءاهتنا

 10 /علامات 4 / (الشخصية
 قئاقد
 

 دعبالاختبار القصير الثالث: 
 4 / (الترويج الذاتي)وحدة  ءاهتنا

 قئاقد 10 /علامات
 

تسليم واجب كتابة السيرة 
 نم مايأ 10 /علامات 4الوظيفية/

 4-22 ىتح 12-4
 

20  
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 بلاطلا اهرضحي دورة تدريبية

 تارودلا نم كاردإ ةصنم ىلع
 اهب مدقيو ، قاسملا يف ةحرتقملا

 ميلعتلا عقوم ربع ةداهش
 رخآ/علامات  4 /ينورتكللاا
 10/5 ةداهشلا ميلستل دعوم
 

اختبار تعويضي واحد فقط بمادة 
 4مساندة يختارها المدرس / 

 دقائق 10مدته /علامات 
 

 .لمزيد من المعلومات يرجى مراجعة دليل الطالب ***

 

 المهارات التكنولوجية الاساسية المطلوبة للمساق 

 .القدرة على إنشاء الملفات )مستند، ملف صوتي، فيديو، الخ..( .1 مهارات عامة

 .القدرة على استخدام متصفح الإنترنت للبحث عن المعلومات .2

ورية على نظام القدرة على التواصل عبر الإنترنت باستخدام البريد الإلكتروني أو الرسائل الف .3

 .موودل

 .القدرة على استخدام نظام موودل للقيام بالأنشطة التعليمية غير المتزامنة .4

 .القدرة على التواصل باستخدام منتديات النقاش و منصات التعلم التعاوني .5

 

 

 المتعلقة بالتوظيف التالية ارات الرئيسيةالمه هذا المساق طوري

 التواصل الكتابي  ☒   التخطيط والترتيب  ☒  

 التواصل اللفظي ☒   إدارة الوقت والتنظيم الذاتي ☒  

 العرض الشفوي        ☒   التفكير الناقد ☐  

 مهارات البحث       ☐   اتخاذ القرارات ☒  

 الثقافة الرقمية ☐   حل المشكلات  ☐  

 إنشاء المحتوى الإلكتروني ☐   أخلاقيات العمل ☒  

 العمل الجماعي ☒   خدمة المجتمع ☐  

 


